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Ata n° 161. Ata da certt6sima quinquag6sima sessao ordindria da C@maTa Municipal
de Santa Branca, roferente a D¢cine Oitava Legislatura. Aos nave dias do mes de
dezembro de uno dois mil e vinte e quatro, ne Cdmara Municipal de Santa Branca,
Ediftcio   "Ajudante  Braga",  no  Salao  Nobre  "Presidente  Tancredo  Naves",  com
enddreqo na Praca Ajudaute Braga, n° 108, nesta cidade, ds dezenove horas e quinze
minutos,  sob a presidencia do Sr. Jorge Lwiz Sousa Miranda, preserttes Vereadores:
Adil'son Dias dos Sanlos, Adinelson Tarcilio, Almir Raphael, Francisco de Assis Nunes
da Silva, Jodo Batista de Almeida Junior, Juan Jimenez Jurado Junior, Valdemar de
SiqueiraeKalisaTeixeiraeSiivaMonteiroLobato,PrimeiraSecretdria,comigo,_Paulo
S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, ouxiliado pelos servidores H6lcia Cristina Rodrigues
Ferreira,  T6cnica  Legislativa  e  Autonio  Carlos  de  Oliveira,  Auriliar  Legislativo,
realizou-se a certt6sima quinquag6sima sessao ordindria desta Legislatura. Havendo
ninero  legal,  o  Sr.  Presidente  deu por  aberta  a  sessdo  cunprimentando  a todos,
inclusive o ptiblico presertte e os internoutas, que acompanhavam os trabalhos on line_,
atrav6s do site da C6mara Municipal, platoforma Youtube e Redes Sociais. A ata da
sessdo  anterior  fioi  colocada  em  votapdo  e  aprovada  por  unanimidade.  A  sessdo
prosseguin com  a Fuse do  Expedieute,  que constou do  seguinte:  1.  Projeto  de  Le_i
Complementar  (processo  n°  1204/2024),  encaninhado  pelo  Sr.  Prefeito  atrav6s  da
Meusagem GP-40/2024, que disp6e sobre a abertura de cr6dito adicional suplemehiar
de  H$364.764,80  ao  Orcameuto  de  2024  e  dd  outras  providencias,  instruldo  com
Ptg[%cC,eur{edsodnaasocr°d##Sd%SD::%:€s:aeoRd:doag?/f°2/e2oF2t4n,fl.n£%o,Pe%ad%::.(pDreoscpeas:ho°#`

1118/2024),  eneaninhado  pelo  Sr.  Profeito  atrav6s  de  Mensagem GP-39/2024,  que
institui a concessdo e o paganento de didrias de viagem ao empregado pedblico que
ocupa o  cargo  de  motorista da Prefeitura Municipal  de  Santa Branca e dd outras     \,
providencias,  instruido  com  pareceres  do  Procurador  Juridico  Legislativo  e  das
Comiss6es de Justiga e Redapdo e Finanqas e Or¢aneuto, estas ultimas apresentando \
emenda modiftcativa a propositura. Despacho:  "Incluido ne Ordem do Dia da sess
de 09/12/2024". 3. Requerimento n° 165/2024, de outoria do Vereador Juan Jimenez^
Jurado Junior, buscando inif;ormac6es, junto ao Sr. Prof;eito, a respeito da contratacdo
de empresa terceirizada para transporte de paciehies da Saalde. 4. Requerimento n°
166/2024, de outoria do Vereador Francisco de Assis Nunes da Siiva, no sehiido de s
iriformado, pelo Sr. Prefeito, sobre a diretora da Escola "Terezinha do Menino Jes
Porto Wuo".  5. Requerinento n° 167/2024, de autoria dos Vereadores Juan Jimenez.
Jurado Junior e Kalisa do Jota, buscando inf;ormap6es, junto ao Sr. Prof;eito, a respeito
da marmten?do na escola "Terezinha do Menino Jesus Porto Wuo" . 6. Requerimento
n° 168/2024, de autoria dos Vereadores Juan Jimenez Jurado Junior e Kalisa do Jota,
no  seutido  de  serem  irformados,  pelo  Sr.  Prof;eito,  sobre  a  manutencdo  na  escola
"Professora Benedita  Pereira  de  Albuquerque".  7.  Mocdo  de  Pesar  n°  8/2024,  de

outoria dos Vereadores Jodo Batista de Almeida Junior, Adinelson Tarcilio e Francisco
de Assis Nunes da Siiva, em razdo do falecimento do Sr. Roberto Gongalves de Canpos.
Os  Requerimentos receberam o seguinte Despacho:  ``Incluido na Ordem do  Dia da
sessao  de   09/12/2024".  8.    Requerimento    subscrito   pelos vereadores   Adinelson
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Tarcilio, Juan Jimenez Jurado Junior e Kalisa do Jota, para que os seguintes Projetos
de Lei, nos termos dos artigos 136 a 138 do Regimento Inferno, tramitem em regine de
"urgencia especial" , sendo discutidos e votados na Ordem do Dia da sessdo ordindria

marcada para hole,  09  de  dezembro  de  2024,  ds  19h:  Pro_ieto  de  lei  ®rocesso  n°
1065/2024),  encaminhado pelo  Sr.  Prefeito  atrav6s  de  Meusagem GP-33/2024,  que
disp6e  sobre  o  corte  de  drvores  isoladas,  agrupamerttos  arb6reos,  supressao  de
f ragmentos f oorestais e interveng6es em areas de pres ervapdo permanertte , no municipio
de Sartta Branca, instruido com parecer do Procurador Juridico Legislativo;  Pro_ieto
ddgJ§i ®rocesso n° 1066/2024), encaminhado pelo Sr. Pref eito atrav6s da Mensagem
GP-34/2024, que disp6e sabre o servico de iuspegdo sanitdria e ind:ustrial de produtos
de origen aninal no Munictpio de Santa Branca/SP e di outras providencias , iustruido
com  parecer   do  Procurador  Juridico   Legislativo   e   Pro_ieto   de  lei   (processo  n°
1067/2024),  enccrminhado pelo  Sr.  Profeito  atrav6s  de  Mensagem GP-35/2024,  que
disp6e sobre o descarte de res{duos recicldveis higienizados e iustitui o Programa Eco
Lola Sanla Branca e dd outras providencias,  iustruido com parecer de Proc:urador
Juridico Legislativo. Despacho:  "Incluldo na Ordem do Dia da sessdo de 09/ 12/2024" .
9. Indicacfro n° 470/20£4, de outoria da Vereadora Kalisa do Jota, no sentido de ser
realizade linpeza e conservapdo na R:ua En6as de Almeida Chaves, bairro Parque Sdo
Jorge.10. I;dicapdo n° 471i2024, de autoria da Vereadera Kalisa do Jota, n;seutido *
de ser feita manutengdo nas Ruas S6rgio da Siiva Ramos e Nominato de Abreu, bairro
Jardim Nominato. 11. Indicapdo n° 472/2024, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota,
no seutido de ser realizada linpeza e manutengdo nas ruas Jos6 Braga Nogueira e
Antonio Constdneio Junior, bairro Jardim Maria Carolina. 12. Indicapdo n° 473/2024,
de autoria de Vereadora Kalisa do Jota, no seutide de ser feita lirxpeza e manutengao
nas  ruas  do  bairro  Jardin  Olimpia.  13.  Indicapdo  n°  474/2024,  de  outoria  de
Vereadora Kalisa do Jota, no serttido de ser realizada manutexpdo na Avenide Jos6
0ctdvio da Silva Leme.14. Indicapdo n° 475/2024, de autoria do Vereador Jodo Batista
de Almeida Junior, no sentido de ser realizada capina e linpeza na Rna PM Iracitan
Moreira Coimbra,  bairro  Sdo  Sebastido.  1S.  Indicngdo n° 476/2024,  de autoria do
Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no seutido de ser fieita capina e limpeza na

---J-,,.,`.,/,./

RIAa Francesco  Messina,  bairro Jardin  das  Flores.  16.  Indica€do n°  477/2024,  de
outoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de ser realizada capina
e  linpeza na R:ua Dr.  Virgtlio  dos  Santos  Magano,  balrro  Jardim  das  Flores.  17.
Indicapdo n° 478/2024,  de outoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no
seritido de ser f;eita limpeza na estrade de acesso ao bairro conhecido como "Toca do
Leitao" . 18. Indicapdo n° 479/2024, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida
Junior, no sehiido de ser realizade linpeza nas ruas das casas da CDHU. 19. Indicapdo
n° 480/2024, de autoria do Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda, no seutido de ser fieita
limpeza erttre as. runs Biagino Chieffl e Rotary Ihiernacional, bairro Parque Sdo Jorge.
2dr  lndicapdo ri° 481/2tr24,  de  airtoria do  Vereador Jorge  Luiz Sousa Miranda,  no
serutdo de ser passada mdquina motoniveladora na Rna Gravcto.  21. Indieacdo n°
482/2024, de ouloria do Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda, no sentido de ser passada
mdquina  motoniveladora  com  colocapdo  de cascalho nas Avenidas Benedito Jos6 de
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Sousa e Joaquim Frederico Pergira, bairro Angola de Cima. As Indicap6es tiveram o
seguinte Despacho:  "Doferido. A   Diretoria   Geral   para   as   devidas providencias" ,
Nada mais para o Expediente, passou-se a Fase da Ordem do Dia e o Sr. Presideute
ale+tou a Vereadora e os Vereadores da obrigatoriedade de abstenqdo do voto, no caso
de  impedimehio,  em razao  de mat6ria de  interesse  pessoal,  conforme  determina os
Regimento Interno..1.  Requerimento  sttbscrito  por  tres   Vereadores  para  que  os
Projetos de Lei, processos n°s.1065,1066 e 1067, mos termos dos artigos 136 a 138 do
Regimento Inferno, tramitem em regime  de  "urgencia especial" ,  sendo  discutidos  e
votados na Ordem do Dia de sessdo ordindria marcade para hoje, 09 de dezembro de
2024,  ds  19h.  Em discussdo, usaram de palavra os  Vereadores  Adinelson Tarcilio,
Kalisa do Jota, Francisco de Assis Nunes da Siiva, Valdemar de Siqueira, Juan Jimenez
Jurado Junior  e Jorge Luiz Sousa Miranda.  Em votacdo,  atrav6s  do voto nominal,
aprovado  por  mar,oria  de  votos,  recebendo  o   seguinle  Despacho:   "0  preseute
Requerimertto f;oi aprovado com votos cinco votos fiavordveis a quatro votos cortrdrios.
VF°rtaa::#coC°deut%::##nteesd°ass{;we:eea]do°rrgeesL:taz]%o#saarM#reans##:e#if'ire#:#it:GRe:api#'a

as  devidas  providencias".  Como  o  Requerimertto  f;oi  aprovado  e  os  mencionados
projetos  de  lei  ndo  corttassem  com  pareceres  das  Comiss6es  Permaneutes,  o  Sr.
Presideute  nomeou  o  Vereador  Adinelson  Tarcilio,  Relator  Especial  para  emitir,
respetivamente, pareceres, de forma, oral, sobre as mat6rias. 2. Projcto de lei (processo
n° 1065/2024), trctmitando em regime de "urgencia especial". Em discussdo, usou da
palayra o Relator Especial nomeado, Vereador Adinelson Tarcilio, que emitin parecer
oral fiavordvel  a aprovapdo  da mat6ria.  3.  Projeto  de lei  ®rocesso  n°  1066/2024),  ¥
tranitando em regine de "urgencia especial" . Em discussdo, usou da pal.avra o Relator
Especial nomeado, Vereador Adinelson Tarcilio, que emitin parecer oral fiavordvel a
aprovacdo da mat6ria. 4. Projeto de lei ®rocesso n° 1067/2024), tramitande em regime
de "urgeneia especial". Em discussdo, usou da palavra o Relator Especial nomeado,
Vereador  Adinelson  Tarcilio,  que  emitin  parecer  oral  fiavordrel  a  aprovapdo  da
mat6ria. Colocados em votagdo, de forma respectiva, os Projetos de Lei mencionados
ahieriormente e que tramitavam em regine de "urgencia especial" , foram aprovados
por maioria de votos, recebendo idehiico Despacho:  "0 presertte Projeto de Lei foi
aprovado com cinco votos fiavordveis a tres votos contrdrios. Votaram contrariamehie
os Vereadores Valdemar de Siqueira, Almir Raphael e Frapcisco de Assis Nunes de
Siiva. 0 Presidente Jorge Luiz Sousa Miranda ndo votou.  A Dirctoria Geral para as/
devices providencias" . 5. Mocdo de Pesar n° 8/2024. Em discussdo, usaram da palavra
os  seus  autores  e  os  Vereadores  Kalisa  do  Jota  e  Jorge  Lulz  Sousa  Miranda.  Em
Vu°:::acn:#tdaapdre°.V#dEt#e°trorutnaa8t:###apdae;ar:scedb#dd:sop:%##:#ct2se,::I:she°ss`iAopfiro°tvsauds°pep#a

para a entrega da Moqdo de Pesar, aprovada anteriormehie,  a fam{lia do  soudoso
homenageado, havendo agradecimerttos e fotos. A homenagem foi concluida e a sessdo
reiniciada  com  a  coutirmidade  da  Fase  da  Ordem  do  Dia.   6.  Projcto  de  Lei
Complementar  ®rocesso n°  1204/2024).  Em discussdo, usou da palavra o Vereador   ,.
Francisco de Assis Nunes da Silva. Em votacdo, atrav6s do voto nominal, aprovado por
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unanimidade,  recebendo   o   seguirtle  Despacho:   "Aprovado  por  unanimidade.   A
Diretoria  Geral  para  as  devidas  providencias".     7.  Projeto  de  Lei  (Processo  n°
1118/2024) , com-emenda modif icariiva apreseutada. Em di;cussdo, usaram da palavra
os Vereadores Adinelson Tarcilio, Valdemar de Siqueira e Juan Jinenez Jurado Junior.
Ep%rv%%°%%:;du°ntpa°mreun%eanctom%daadee%encdeabemnod3tfi°,csaet%%n%prDe:Sepn:acdha°.:;AE:r%%t?a

Geral para as  devidas  providencias".  8.  Requerimerut) n°  16S/2024.  Em discussdo,
usou da palavra o seu autor. 9. Requerimeuto n° 166/2024. Em discussdo, usaram da
palavra o seu autor e os Vereadores Juan Jimenez Jurado Junior, Kalisa do Jota, Jodo
Batista de Almeida Junior e Adinelson Tarcilio.  10.  Requerimento n°  167/2024.  Em
discussdo, usou da palavra o Vereador Juan Jimenez Jurado Junior. 11. Requerimento
n°  168/2024.  Em  discussdo,  usou  da  palavra  o  seu  outor.  Colocados  em votapdo,
rsees£:#%aDmeesnpt%oS:#pureor:#deontp°:rfournaa#t#dr%:%SDP,%t::taank8metrdaa,dpe;rraecaesbednevd:da°s

providancias". A Ordem do Dia fioi concluida e a sessdo teve prosseguimeuto com a
Fuse da Explicacdo Pessoal, havendo Vereadores iuscritos. Os Vereadores Adinelson
Tarcilio, Jodo Batista de Almeida Junior, Francisco de Assis Nunes da Siiva, Valdemar
de Siqueira, Kalisa do Jota, Juan Jimenez Jurado Junior e Jorge Lulz Sousa Mircnda,
nesta ordem, f tzeram agradecimehios , f alando do des empenho no exercleio do mcndato ,
eri:ire outros assuntos. Como ningu6m mats desejasse usar da palavra, o Sr.  Presidente
ihierrompeu a sessdo, para que fiosse elaborada a ata, por tratar-se da ultima sessdo
ordindria desta Legislatura. Os trabalhos fioram reiniciados ; a ata colocade emvotapdo
e aprovada por unaninidede. Nada mats havendo a tratar, o Sr. Presidehie agradeceu
a     presenqa      de     todos e    declarou    eneerradaasessdo.   Eu, Paulo s6rgiode
Oliveira,  Diretor  Geral,  digitei  e  providenciei  a  impressdo  desta  ata.    Eu,  Kalisa
Teixeira e Siiva Mouteiro Lobato, Primeira Secretdria, subscrevi a presertte ata, que
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